

Гастроли театра кукол 5 в Таллине

13 октября в концертном зале театра «Эстония» начались гастроли Московского государственного центрального театра кукол под художественным руководством лауреата Сталинской премии народного артиста РСФСР С. В. Образцова.

Гастроли Центрального театра кукол — большое событие в культурной жизни нашей столицы. Театр, руководимый С. В. Образцовым, заслуженно считается самым лучшим кукольным театром в мире.

Коллектив приехал в Таллин впервые и привез с собой спектакли: «Кот в сапогах», «Гусенок и веселые медвежата» — для детей и две постановки для взрослых — «Волшебная лампа Аладина» и «Король-олень».

Сказка «Король-олень» раскрыта во всей ее поэтической красоте. Изумляет техника ведения кукол, и сами куклы удивительно мастерски сделаны. Все роли в этом спектакле исполнены так хорошо, что просто трудно выделить лучшего исполнителя. Роли исполняли артисты А. Г. Мелиссарато, В. Н. Майзель и Б. А. Рубан, Е. Е. Синельникова, Е. В. Успенская, Е. В. Сперанский, Э. Е. Оттен, Д. Я. Липман.

В пятницу театр показал таллинцам одну из лучших своих постановок «Волшебная лампа Аладина» — она шла уже более 500 раз. Нет нужды пересказывать сюжет пьесы, написанной по мотивам всем известной сказки. Хочется сказать о замечательном мастерстве артистов, в чьих руках куклы живут всей гаммой человеческих чувств и вместе с собой заставляют зрителя горевать и радоваться, страдать и ликовать.

Аладин и Будут (Сперанский и Синельникова) в сказочной манере передают правдиво и глубоко благородство искренней любви. Каждый образ разработан тонко, своеобразно, и вся группа являет собой на редкость слаженный ансамбль.

Зритель тепло и благодарно приветствовал артистов, которые после спектакля появились на сцене со своими куклами.

Д. ВЕЧЕВ

СОБЕСЕДНИК ЭСТОНИИ
г. Таллин

16 НОЯ. 1947